
Rendezze át tartalmát a DISH webhelyén. Kattintson a Tervezés és tartalom elemre .
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Kattintson  a Szakasz elrendezésére .
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A webhely betöltődik az Ön által aktivált és a webhelyén nem aktivált különböző szakaszokkal.    
Megjegyzés: ha nincsenek aktiválva, szürkén jelennek meg.
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Kattintson a következő kiemelt területre a szakasz húzásához és helyzetének megváltoztatásához.    
Megjegyzés: A fejléc és a lábléc szürkén jelenik meg, zárva van és nem mozgatható. A fejléc mindig 
felül, a lábléc pedig alul van.
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A helyzete megváltozott.
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Kattintson a következő nyilakra a szakasz felfelé vagy lefelé helyezéséhez.
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Kattintson a következő kiemelt területre , hogy a kiválasztott szakasz szerkesztő oldalára kerüljön.
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Esetünkben a Weboldal leírására kattintottunk, és átirányítottunk a kiválasztott rész szerkesztő 
oldalára. 
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Minden galéria egyenként jelenik meg, és külön-külön mozgatható, így mindegyik pontosan ott jelenhet 
meg, ahol szeretné.
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Ha új galériát hoz létre, az megjelenik a Galériák részben.
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Kattintson a MENTÉS gombra .
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A változtatásokat elmentettük.
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Kattintson a WEBHELY LÁTOGATÁSA lehetőségre, ha meg szeretné tekinteni a DISH webhely 
szakaszain végrehajtott módosításokat.
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Ez az. Végeztél.
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Szkennelés az interaktív lejátszó megnyitásához
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